
Verslag Algemene Leden Vergadering VV Zwaluwe (seizoen 23/24) 
 

Datum:  08-11-2024 
Locatie:  Kantine VV Zwaluwe 
Tijd:   19.00 uur 

 
Afmeldingen: J. Beusenberg, J. Staal, T. Merks, J. Polak Jz, Gerwin den Rooijen, Rene 

Groeneveld, J. Groote, H. Kruis, P. Schonk, J. Beversluis 
 
Aanwezig:  zie intekenlijst 

 
 

2024.10.01  Opening en vaststelling agenda 
 

Na een minuut stilte opent de voorzitter opent de vergadering en geeft aan 
dat Terry als bestuurslid penningmeester wordt toegevoegd.  De agenda 
wordt vastgesteld en is hierbij goedgekeurd.  

De voorzitter geeft aan dat volgend jaar de stukken digitaal verstuurd 
worden en niet meer afgedrukt worden. Wil men een hard copy dat kan 
dat van tevoren aangeleverd worden.  

 
2024.10.02  Ingekomen stukken en mededelingen 

 
De voorzitter geeft aan dat volgend jaar de stukken digitaal verstuurd 
worden en niet meer afgedrukt worden. Wil men een hard copy dat kan 
dat van tevoren aangeleverd worden. De jaarverslagen worden op de 
website gezet, hardcopy kan bij secretariaat opgevraagd worden. 

Ook wordt opgemerkt dat er minder leden zijn en er minder betrokkenheid 
lijkt. Hierdoor lopen de inkomsten terug. Minder jeugd, dus minder 
seniorenteams in de toekomst. Als er nog ideeën zijn om toewas te 
krijgen, laat het dan aan het bestuur weten. 

Geen ingekomen stukken ontvangen. ￼  

 
2024.10.03  Notulen algemene ledenvergadering 27102023 

 
De notulen worden paginagewijs doorgenomen. 

 
Pag. 1: geen opmerkingen 
Pag. 2: geen opmerkingen 
Pag. 3: geen opmerkingen 
Pag. 4: geen opmerkingen 
Pag. 5: geen opmerkingen 



Pag. 6: geen opmerkingen 
Pag. 7: geen opmerkingen 
Pag. 8: geen opmerkingen 
 
Notulen zijn vastgesteld en goedgekeurd. 

 
 
2024.10.04  Jaarverslag secretaris 2023 – 2024 
 

Het bestuur heeft in het seizoen 2023-2024 de maandelijkse 
vergaderingen op de tweede woensdag van de maand gehouden In de 
loop van het jaar hebben we ons bestuur mogen uitbreiden met een 
aantal waardevolle nieuwe leden. Jeroen, Irma, Ilona, Mischa, Yuri en als 
laatste heeft Terry zijn ja-woord gegeven om in te stappen als 
penningmeester. Met hun komst hebben we niet alleen versterking 
gekregen, maar ook nieuwe perspectieven en energie om de vereniging 
aan te sturen. We zijn verheugd om hen in ons team te hebben en kijken 
uit naar hun bijdragen aan de club. 

Het nieuwe vrijwilligersbeleid is uitgerold en via twee infoavonden aan de 
ouders van de jeugd uitgelegd. En heeft ook al direct zijn vruchten 
afgeworpen. Ik praat geen Grieks denk als ik zeg dat de vrijwilligers het 
fundament van de vereniging zijn. Vandaar dat de commissie onder 
leiding van Irma en Jacqueline de vrijwilligers coördinator hier goed mee 
op weg zijn.  

We hebben van Joey Konings een aantal tv-schermen aangeboden 
gekregen t.z.t. zullen die her en der verschijnen, ze liggen hier klaar maar 
de inbraakproof  is nog niet rond en moet nog bekeken worden. We 
bedanken Joey voor zijn bijdrage.  

Verder hebben we weer periodiek met de gemeente gesproken met 
Wethouder Bakker en zijn beleidsmedewerkers. 

 

Technische commissie seizoen 2023-2024 
 
Met genoegen presenteert de Technische Commissie van v.v. Zwaluwe 
het jaarverslag voor het seizoen 2023-2024. Het afgelopen seizoen kende 
zowel uitdagingen als successen voor onze heren- en damesteams, 
waarbij we met trots terugkijken op hun inzet en prestaties. 

Seniorenteams: 



Het seizoen begon met vier herenteams en twee damesteams. Helaas 
hebben we één herenteam moeten terugtrekken vanwege een gebrek aan 
animo, maar de overige teams hebben zich bewonderenswaardig ingezet. 

 

Dames 1/ Dames 2: 

Net als de voorgaande twee seizoenen zijn we ook dit seizoen weer 
gestart met twee elftallen. Al snel werd duidelijk dat een aantal spelers 
door blessures, werk en vakantieweekendjes niet iedere zaterdag 
beschikbaar konden zijn.  Beide elftallen hebben de eerste seizoenhelft 
daardoor slechts met kunst en vliegwerk kunnen spelen. Dit was een 
onhoudbare situatie voor de spelers die wel beschikbaar waren. Daarom 
is er in de winterstop één elftal teruggetrokken. Vr2 is als elftal 
teruggetrokken uit de competitie en na de winterstop is er een zevental 
ingeschreven dat is gaan spelen als Vr18+. 

Sportief is het seizoen voor Vr1 teleurstellend verlopen. Vr1 speelde voor 
het achtste seizoen in de vierde klasse. Het was iedere week een hele toer 
om voldoende spelers op de been te brengen, waardoor het er uiteindelijk 
meer om ging de wedstrijden te spelen dan dat er ook nog gekeken kon 
worden naar het behalen van resultaten. Vr1 is uiteindelijk als tiende 
geëindigd in de competitie. 

Na Vr2 is er een zevental gaan spelen in de Vr18+ competitie. Het was wel 
even wennen voor de spelers om zeven tegen zeven te spelen. Na enkele 
wedstrijden en gerichte trainingen begon het te lopen. Uiteindelijk is 
Vr18+ met overmacht kampioen geworden in deze competitie, wat een 
mooie afsluiting was van het seizoen en voor een aantal spelers ook van 
actieve voetballoopbaan. 

In het bekertoernooi hebben we geen potten kunnen breken. Vr1 werd in 
de tweede ronde van de knock-outfase uitgeschakeld. Vr2 is niet door de 
poulefase gekomen. 

 

Activiteiten  

Het afgelopen seizoen is er meer structuur en meer publiciteit voor 
activiteiten geweest. Hierachter zit een activiteitencommissie senioren 
met Wessel en Chantal aan het hoofd en natuurlijk nog steeds de jeugd- 
activiteitencommissie. 



Met succes is er nieuw leven gebracht in de carnavalstraining, 
penaltybokaal ZKD-verenigingen dag, afsluitingsfeest, Dè Aftrap, 
Zwalloween, komend Novemberfest, de kerstbingo etc.  

 

 

Website en socials: 

Teamfoto’s worden z.s.m. nog gemaakt en ge-update, verder lijkt de 
website weer helemaal up-to-date. Mochten er zaken missen of 
onjuistheden opgemerkt worden, dan graag even een berichtje naar 
activiteiten @Activiteiten VV Zwaluwe  

 
 Jeugdafdeling ST v.v. Zwaluwe/v.v. DHV 
 

De jeugdafdeling van ST v.v. Zwaluwe/v.v. DHV is dit seizoen gestart met 
11 teams, inclusief 1 meisjesteam. We zijn verheugd te melden dat 
Michael van Eijk als jeugdcoördinator is aangesteld. Hij ondersteunt 
trainers, leiders, ouders en spelers in het voetbaltechnische proces en 
verbindt hen met de jeugdcommissie. Dit is een groot succes gebleken, 
en Michael blijft ook dit seizoen deze functie vervullen. Dank aan Michael 
voor zijn geweldige inzet en enthousiasme! 

 

Teamwijzigingen en nieuwe aanwas: 

Helaas hebben we na de eerste seizoenshelft de JO18 uit de competitie 
moeten terugtrekken, omdat er te weinig spelers waren om een stabiel 
team te vormen voor de zaterdagwedstrijden. In de jongste jeugd is er 
daarentegen veel nieuwe aanwas. Bij de JO7 hebben we overwogen van 
twee teams een derde team te maken, maar dit is uiteindelijk niet 
gebeurd vanwege net te weinig spelers. We blijven de aantallen 
nauwgezet volgen en kijken volgend seizoen opnieuw naar de 
mogelijkheden. Een mooie ontwikkeling! 

Grote Clubactie: 
Met een recordaantal van 976 verkochte loten hebben we dit jaar een 
prachtig resultaat neergezet, 200 meer dan vorig jaar. Job Groenveld 
spande de kroon met maar liefst 54 verkochte loten! Onze dank gaat uit 
naar alle jeugdleden voor hun enorme inzet in de lotenverkoop. 

Jeugdplan en trainershandleiding: 

Vanwege een rommelige seizoenstart en onduidelijkheden rondom de 
overstap van jeugdleden naar de selectie, hebben we een jeugdplan 
opgesteld. Gedurende het seizoen 2022-2023 is dit jeugdplan verder 

mailto:activiteiten@vvzwaluwe.nl


verfijnd door het jeugdkader en vrijwilligers. Daarnaast is er een 
trainershandleiding aan het jeugdplan toegevoegd om nieuwe trainers en 
leiders te ondersteunen. Deze documenten worden gebruikt bij de 
begeleiding van ouders en gepresenteerd op ouderavonden dit seizoen. 

 

Nieuwe ouderinformatie: 
Voor (nieuwe) ouders hebben we een infoboekje ontwikkeld met 
belangrijke informatie over het voetballen bij onze club. Dit boekje is een 
leidraad voor de jeugdcoördinator bij de begeleiding van ouders en wordt 
besproken tijdens de ouderavonden. 

 
Joris van der Lugt-toernooi en kampioenen 
Dit seizoen vond de 31e editie van het Joris van der Lugt-toernooi plaats. 
Onze grote dank gaat uit naar alle vrijwilligers die van deze editie weer een 
succes hebben gemaakt. We willen ook Noud Salet extra feliciteren, die 
werd uitgeroepen tot de beste speler van v.v. Zwaluwe/DHV tijdens het 
toernooi.  

 
Kampioenen: 
Daarnaast feliciteren we onze kampioenen: de JO11, JO12 en MO15 
hebben een geweldige prestatie geleverd door kampioen te worden! 

 
Jeugdactiviteiten:  

De activiteitencommissie organiseerde opnieuw diverse activiteiten, 
zoals de Sinterklaasviering en het tentenkamp. Dit jaar vond het 
tentenkamp plaats bij DHV, en vanwege het slechte weer is er als 
activiteit een spannende spooktocht georganiseerd in de loods van Den 
Hartog naast DHV. De kinderen hebben volop genoten van deze 
bijzondere ervaring! We kijken ernaar uit om volgend seizoen het aanbod 
verder uit te breiden.  

Tot slot bedanken we via deze weg al onze sponsoren en vrijwilligers voor 
 hun onmisbare steun en betrokkenheid bij onze vereniging. We kijken uit 
 naar een mooi seizoen 2024-2025. 

 
 

2024.10.05  Financieel jaarverslag 2023 – 2024 
 

In het seizoen 2023-2024 heeft VV Zwaluwe zich geconfronteerd met 
enkele financiële uitdagingen. Dankzij een aantal maatregelen, en 
vrijgevallen posten, is het gelukt de impact op de financiële positie van de 
club te beperken. Hier volgt een overzicht van de belangrijkste financiële 



resultaten en de stappen die zijn ondernomen om de continuïteit van de 
club te waarborgen. 

Financieel resultaat: 
Het boekjaar is afgesloten met een negatief resultaat van € 1.349,72. 
Hoewel dit verlies relatief beperkt is, zijn er belangrijke onderliggende 
factoren die hebben bijgedragen aan dit resultaat. Het operationeel 
resultaat over het seizoen bedroeg ongeveer € 15.000, - negatief. Dit 
operationele verlies is echter gecompenseerd door het vrijvallen van 
diverse financiële oude posten. Zonder deze vrijval zou het eindresultaat 
aanzienlijk negatiever zijn geweest. 

 
Balanspositie: 
Per 30 juni 2024 bedroeg de balanspositie van VV Zwaluwe € 281.411,05, 
inclusief een positief eigen vermogen van € 132.057,18. Hoewel de 
balanspositie gezond blijft, biedt deze zeker stabiliteit, maar het is 
belangrijk kosten beheerst te blijven monitoren. Deze balans geeft ons de 
nodige ruimte, maar benadrukt ook de noodzaak van verdere financiële 
aandacht om toekomstige verliezen te beperken. 
 
Maatregelen en prijsaanpassingen: 
Om het financieel evenwicht te herstellen en verdere verliezen te 
beperken, heeft het bestuur besloten om per 1 januari 2025 de prijzen in 
de kantine te verhogen. Daarnaast zal ook de contributie voor leden 
worden verhoogd. Deze maatregel is noodzakelijk om stijgende kosten, 
vooral op het gebied van energie en onderhoud, op te vangen en de 
financiële positie van de club te versterken. We zijn ons bewust van de 
impact hiervan op onze leden en kantinebezoekers en hebben ervoor 
gezorgd dat de verhogingen zo redelijk mogelijk blijven. 
 
Vooruitblik: 
Voor het komende jaar is het essentieel dat er een goede financiële 
controle wordt uitgevoerd. Door scherp op de uitgaven te letten en 
regelmatig de financiële positie te evalueren, willen we onverwachte 
tegenvallers vermijden.  
 
We zijn trots op de stappen die we dit jaar hebben gezet, ondanks de 
uitdagingen waarmee we geconfronteerd zijn. Met de inzet van onze 
bestuursleden, vrijwilligers en de steun van onze leden zijn we ervan 
overtuigd dat we een stabiele financiële toekomst voor VV Zwaluwe 
kunnen realiseren. 

 

 
 

2024.10.06  Verslag kascontrolecommissie en vaststelling jaarrekening  
2023 - 2024 



 
Verslag van de kascommissie 
In opdracht van de Algemene Ledenvergadering hebben ondergetekenden 
de jaarrekening en verantwoording van het bestuur over het seizoen 2023-
2024 onderzocht. 

Op basis van de ons verstrekte gegevens hebben wij geconstateerd dat de 
balans en de winst- en verliesrekening op zorgvuldige wijze zijn 
samengesteld. De administratie maakt als geheel wederom een 
verzorgde indruk en geeft een goed inzicht in de wijze waarop het resultaat 
tot stand is gekomen. 

De balans per 31 juni 2024, sluitend met een positief eigen vermogen van 
€ 132,057,18 en een resultatenrekening over het seizoen 2023-20224 
sluitend met een negatief resultaat van € 1.349,72 zijn door ons akkoord 
bevonden.  

Op grond van onze bevindingen zijn wij van oordeel dat het bestuur voor 
het door haar gevoerde financiële beleid decharge kan worden verleend.  

De leden stemmen hiermee in en het bestuur wordt decharge verleend.  

Getekend te: Lage Zwaluwe 

Datum: 8 november 2024 

De leden van de kascommissie:  

 

2024.10.07  Begroting 2023-2024/2024-2025 
 

Voorzitter Ad van der Heijden licht de begroting 2023-2024 toe en vraagt 
of de aanwezige leden vragen hebben voor wat betreft de begroting voor 
het seizoen 2024-2025. 

De voorzitter licht toe dat vanwege de prijsstijgingen op inkoop van drank, 
de kantineprijzen wederom verhoogd worden per 01-12-2024. 

 

2024.10.08 Vaststelling contributie  

De voorzitter geeft aan dat er in verband met de prijsstijgingen we er 
wederom niet onderuit gaan komen om de contributie te gaan verhogen. 
De voorzitter geeft aan dat de verhoging 1 euro voor jeugd en 1,50 euro 



voor de senioren per maand zal bedragen. Op DHV na zitten we nog 
steeds onder het gemiddelde van de verenigingen uit de omgeving. 

 

 

2024.10.09 Verkiezing leden stemcommissie   

We gaan zo stemmen voor de herbenoeming en de nieuwe bestuursleden 
 zoals u in de agenda heeft kunnen lezen. Wie stelt zich beschikbaar als 
 stemcommissie voor het ordentelijk tellen van de stemmen. Chantal en 
 Mick vormen de stemcommissie 

 
 
2024.10.10  Verkiezing bestuursleden: 
   

Aftredend volgens rooster van aftreding en herkiesbaar: 
Ad van der Heijden  Voorzitter    herkiesbaar 
Rody Kroon  Jeugdvoorzitter   herkiesbaar 
 
Aftredend niet herkiesbaar  
Gerwin den Rooijen  Penningmeester   aftredend  
 
Verkiesbaar 
Irma Dekker  Secretaris    verkiesbaar 
Ilona de Leeuw Bestuurslid (PR& Activiteiten) verkiesbaar 

 Jeroen Schonk  Technische zaken   verkiesbaar 
Yuri Polak  Bestuurslid (Sponsoring)  verkiesbaar 

Mischa Polak  Wedstrijssecretariaat  verkiesbaar 
Terry Schonk  Penningmeester   verkiesbaar 
Bestuurslid  Accommodatie   Vacant 
 
Geïnteresseerden en/of tegenkandidaten voor deze functies kunnen zich 
aanmelden bij het bestuur. 

 
Er zijn in totaal 23 stemmen uitgebracht. 
Allen hebben ‘voor’ gestemd (m.u.v. neutrale stem van de voorzitter). 

 
 

2024.10.11 Benoeming leden kascontrolecommissie 
 

Voor de volgende kascontrolecommissie willen we nog 2 leden toevoegen 
1 voor de komende 3 jaar en 1 voor de reservelijst. Joop van Boxtel stelt 
zich beschikbaar. Wessel Groote stelt zich als reserve beschikbaar.  



 
Tot slot bedanken we de sponsors en vrijwilligers voor hun bijdrage en 

 onvoorwaardelijke steun aan de verenging.   
 

 
2024.10.12 Rondvraag 
 
Commissiekamer is rotzooi, wanneer wordt dit opgeruimd. Voorzitter   geeft 
aan dat dit binnenkort gebeurt.  
aanstaande woensdag afspraak voor warmwaterinstallatie. 

Piet: schoonmaken kleedkamers, deze week niet schoon gemaakt. En 
afgelopen week slecht gebeurt. Voorzitter is hierover in overleg. 
Sponsoring van sportkleding nakijken of dit contract nog loopt, zo niet dan 
kan men overal kleding kopen. 
Er wordt onzorgvuldig omgegaan met de voetballen en er wordt veel afval 
op de velden achtergelaten. Na de training komen er minder ballen terug. 
Jeroen gaat dit opnemen met de trainers/leiders. 
Vraag kan velden niet voor plaatselijke jeugd opengesteld worden? En kan 
er geen speeltuinactiviteiten plaatsvinden? Voorzitter steunt dit maar 
handhaving en schoonmaak vraagt dan aandacht. 

 
Ilona de leeuw:  
Ilona merkt op dat er wordt aangeboden door René en Jan om een 
kaartmiddag te organiseren als kerstactiviteit. Graag komt Ilona in contact 
met de 2 heren om dit op te pakken.  
 

 
 
2024.10.12 Sluiting om 20.00 uur 


